

«ГосСтарт»: Новые возможности



Студенты первого курса направления подготовки «Государственное и муниципальное управление» Ярославского филиала Финансового университета при Правительстве РФ стали участниками Дня открытых дверей, организованного государственной службой охраны объектов культурного наследия.

В рамках Всероссийского дня открытых дверей, реализуемого федеральной программой «ГосСтарт», до 10 ноября на базе органов исполнительной власти и местного самоуправления будут проходить профориентационные мероприятия в формате экскурсий, открытых встреч и диалогов с представителями власти. Так у молодежи появится больше возможностей для знакомства со спецификой работы государственных и муниципальных служащих.

Нынешнее мероприятие для студентов в Ярославском музее-заповеднике подготовлено сразу двумя ведомствами: региональным управлением кадровой политики и государственной службой

Для первокурсницы Ксении СОЛН-

ЦИ

Анна РАЙХЛИНА.

участниками Дня открытых дверей, организованного государственной службой охраны объектов культурного наследия.

Нынешнее мероприятие для студентов в Ярославском музее-заповеднике подготовлено сразу двумя ведомствами:

региональным управлением кадровой политики и государственной службой охраны объектов культурного наследия.

— Мы выбрали музей-заповедник для организации Дня открытых дверей не случайно. Памятники истории и культуры невозможно изучать на бумаге, надо обязательно проникнуться духом места. Ведь наша деятельность напрямую касается исторического наследия региона. Работа ответственная и интересная, специалисты должны обладать знаниями в архитектурно-строительной области, в сфере права, истории. Радует, что молодое поколение еще в стенах вузов задумывается о своем будущем трудоустройстве. И программа «ГосСтарт» дает возможность и нам рассказать о своей деятельности, и ребятам узнать больше о государственной службе, — говорит

руководитель государственной службы охраны объектов культурного наследия Анна РОЖКОВА.

Первая часть встречи — экскурсионная. Студенты познакомились с историей Ярославля и его памятников, узнали о вкладе ярославцев в подавление Смуты, о том, как появилась ярославская копейка. Вторая часть — интерактивная, где молодым людям предложили сыграть в квест и попытаться войти в число ополченцев.

— Когда нам предложили такую интересную форму взаимодействия — мы согласились. Наши студенты-бакалавры по направлению «Государственное и муниципальное управление» напрямую могут познакомиться с той профессией, которую выбрали. Для нас это возможность провести профориентационную работу, показать одну из граней работы господ-

жащих, — рассказывает доцент кафедры государственного и муниципального управления и медиакоммуникации Ярославского филиала финансового университета при Правительстве РФ **Анна РАЙХЛИНА.**

Для первокурсницы **Ксении СОЛНЦЕВОЙ** участие в Дне открытых дверей — это и более глубокое знакомство с Ярославлем. Девушка приехала учиться в областной центр из Нового Некоуза и многое для нее впервые.

— Очень понравилась экскурсия, которую для нас провели. Больше всего мне запомнился рассказ про ярославскую копеечку 1612 года, — делится Ксения. — Но дело не только в истории. В будущем мы в том числе сможем работать в сфере охраны памятников культурного наследия. Такие мероприятия важны, через них мы лучше понимаем, где и в каких сферах сможем реализовать свой потенциал и что нам больше интересно.

Квест, подготовленный для студентов, приурочили к Дню народного единства и событиям Смутного времени. Участникам предложили выбрать карточки с харakterистиками персонажей и представить их таким образом, чтобы их приняли в ополчение Минина и Пожарского. Подвох в том, что не все карточки были с хорошими качествами.

— Этот квест учит, как, казалось бы, заведомо проигрышные вещи обращать себе в плюс, развивает инициативу и лидерские качества, — рассуждает **студент Дмитрий ЛОБАНОВ.** — Мне интересно и управление, и коммуникация с людьми. Но главная цель в жизни — приносить людям пользу. Что касается состоявшегося мероприятия, то это и новые знакомства, новый опыт и возможность посмотреть и понять, как жили предыдущие поколения, получиться чему-то丑陋 and взять что-то для себя. ↪